

平成17年8月16日

各 位

会 社 名 株式会社 タイセイ
代表者名 取締役社長 佐藤 成一
(コード番号 3359 Q-Board)
問合先 常務取締役 江藤 衆児
(TEL 0972 - 85 - 0117)

(訂正)「株式の分割に関するお知らせ」の一部訂正について

平成17年8月12日に発表いたしました「株式の分割に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

【ご参考】

訂正前

- 同日の取締役会において、上記の株式分割に伴い、商法第218条第2項の規定に基づき、当社定款上の「会社が発行する株式の総数」について、現行の12,000株を24,000株増加させ、38,000株に変更することを決議しております。

訂正後

- 同日の取締役会において、上記の株式分割に伴い、商法第218条第2項の規定に基づき、当社定款上の「会社が発行する株式の総数」について、現行の12,000株を24,000株増加させ、36,000株に変更することを決議しております。

以上